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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ :  7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ :   9 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

 

Bansko : Το Μπάνσκο (βουλγαρικά: Банско) είναι μια πόλη 9.212 κατοίκων στο όρος Πιρίν της 

Βουλγαρίας, σε υψόμετρο 936 μέτρων από την επιφάνεια της θάλασσας. Η πόλη είναι μεγάλος 

τουριστικός προορισμός ειδικότερα κατά την χειμερινή περίοδο λόγω του ομώνυμου 

χιονοδρομικού κέντρου που διαθέτει άριστη οργάνωση με καλή ποιότητα χιονιού.  

Sofia : Η Σόφια (βουλγαρικά: София, «Σόφιγια») είναι η πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη της 

Βουλγαρίας. Είναι η 14η μεγαλύτερη πόλη στην Ευρωπαϊκή Ένωση με πληθυσμό πάνω από 1,3 

εκατομμύρια κατοίκους. Βρίσκεται στη δυτική Βουλγαρία, στις πλαγιές του όρους Βίτοσα, λιγότερο 

από 50 χιλ. οδικώς από τα σερβικά σύνορα. Βρίσκεται στο κέντρο της Βαλκανικής Χερσονήσου. 

Βρίσκεται στο μέσο μεταξύ Μαύρης Θάλασσας και Αδριατικής Θάλασσας, ενώ η πλησιέστερη σε 

αυτή θάλασσα είναι το Αιγαίο. 

Το Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη της Ρίλα, γνωστό και απλά ως Μοναστήρι της Ρίλα (βουλγ. 

Рилски манастир, Rilski manastir). Βρίσκεται στα Όρη Ρίλα, σε ύψος 1.147 μέτρων και 117 
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χιλιόμετρα νότια της πρωτεύουσας, Σόφιας, στη βαθειά κοιλάδα του ποταμού Ρίλσκα. Το 

μοναστήρι έχει πάρει το όνομά από τον ιδρυτή του, τον ερημίτη Ιωάννη (Ιβάν) της Ρίλα (876 - 946 

μ.Χ.) και σήμερα έχει περίπου 60 μοναχούς.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Ημέρα 1η Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου 2025 

Νωρίς το πρωί συγκέντρωση στον επιθυμητό τόπο αναχώρησης, τακτοποίηση των αποσκευών μας στο 

λεωφορείο και άμεση αναχώρηση της εκδρομής μας. Με ενδιάμεσες στάσεις για  καφέ, ξεμούδιασμα 

αλλά  και ξεκούραση θα φθάσουμε στον Προμαχώνα στα σύνορά μας με την γείτονα Βουλγαρία. 

Τυπικός συνοριακός έλεγχος , διέλευση και σύντομη στάση. Ακολούθως θα αναχωρήσουμε για το 

Μπάνσκο ανηφορίζοντας τα στενά της της Κρέσνας και στο Σιμιτλί θα αφήσουμε τον εθνικό δρόμο για 

να διανύσουμε τα τελευταία χιλιόμετρα της διαδρομής μας στην κοιλάδα του ποταμού Ελοβίκο. Θα 

φθάσουμε σε υψόμετρο 950 μέτρων στο πολύ όμορφο οροπέδιο του Ραζλόγκ. Άφιξη στο Μπάνσκο 

και πριν την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μία πρώτη βόλτα στο ιστορικό κέντρο του Μπάνσκο ή αν 

κάποιοι επιθυμούν σκι στο χιονοδρομικό κέντρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο , Διανυκτέρευση. 

Ημέρα 2η Σάββατο 8 Φεβρουαρίου 2025 

Αφού πάρουμε το πλούσιο πρωινό μας στο ξενοδοχείο αυτή την Δεύτερη ημέρα της εκδρομής μας 

έχουμε δύο επιλογές. Όσοι επιθυμούν Ski , Snowboard , ή να απολαύσετε την βόλτα σας , τα ψώνια 

σας ή και να γευτείτε τοπικές 

σπεσιαλιτέ , θα παραμείνουν στην 

πόλη. Μπορεί όποιος επιθυμεί να 

περπατήσει στον Εθνικό Δρυμό 

Πίριν ή και να επισκεφθεί για 

χαλάρωση τις Ιαματικές πηγές της 

Μπάνια .  Δεύτερη επιλογή για 

όσους επιθυμούν να γνωρίσουν την 

πρωτεύουσα του Βουλγαρικού 

κράτους έχουμε μία υπέροχη 

εκδρομή – γνωριμία στην Σόφια . 

(προαιρετική – ατομικά έξοδα) 

Αναχωρούμε για να επισκεφθούμε τη μοναδική  Εκκλησία του Αγίου Αλεξάνδρου Νέφσκι, την Vitosha 

Boulevard τον υπέροχο πεζόδρομο με τα φανταστικά καφέ και όχι μόνο , Υπαίθριες και λαϊκές αγορές, 

Μουσεία κουλτούρας και τέχνης πάντα με την συνοδεία του ξεναγού μας για να γνωρίσουμε τα 

τουριστικού ενδιαφέροντος σημεία της πόλης. Επιστροφή το απόγευμα στο Μπάνσκο και για το βράδυ 

σας υπάρχουν αμέτρητες επιλογές για φαγητό ποτό αλλά και event στα καλύτερα club της πόλης. 

Διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 3η Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2025 

Πρωινό στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση των αποσκευών μας στο πούλμαν, παράδοση δωματίων και 

αναχώρηση. Προτού αφήσουμε το 

φιλόξενο τόπο της γείτονα Βουλγαρίας σας 

έχουμε μία έκπληξη. Θα επισκεφθούμε και 

θα γνωρίσουμε το μοναστήρι του Αγίου 

Ιωάννη της Ρίλας. Το μοναστήρι ιδρύθηκε 

το 10ο αιώνα και αποτελεί ένα από τα πιο 

σημαντικά πολιτισμικά, ιστορικά και 

αρχιτεκτονικά μνημεία της Βουλγαρίας και 

σημαντικό τουριστικό αξιοθέατο τόσο για 

τη Βουλγαρία, όσο και για τη Νότια 

Ευρώπη. Σύμφωνα με την παράδοση, τη μονή ίδρυσε ο ερημίτης Άγιος Ιωάννης της Ρίλας, από τον 

οποίο και πήρε το όνομά της, κατά την περίοδο του Τσάρου Πέτρου Α' (927-968). Ο ερημίτης ζούσε, 

στην πραγματικότητα, σε μια σπηλιά χωρίς υλικά αγαθά κοντά στο μοναστήρι, το οποίο χτίστηκε από 

τους μαθητές του. Τα λείψανά του φυλάσσονται 

στη μονή. Η μονή πάντοτε υποστηριζόταν και 

ήταν σεβαστή από τους Βούλγαρους άρχοντες. 

Το επόμενο μέρος που θα γνωρίσουμε για 

ψώνια , καφέ ή και φαγητό είναι το Σαντάνσκι. 

Μια πόλη κτισμένη ανάμεσα σε δύο ποταμούς 

που έγινε γνωστή λιγότερο για τα Ιαματικά της 

νερά , περισσότερο όμως για την φθηνή της 

αγορά. Χρόνος ελεύθερος για ότι επιθυμεί ο 

καθένας και ακολούθως θα πάρουμε τον δρόμο 

της επιστροφής περνώντας από τα σύνορα , και αργά το βραδάκι θα φθάσουμε στην πανέμορφη πόλη 

μας γεμάτοι χειμωνιάτικες εικόνες από ένα όμορφο τοπίο των Βαλκανίων .  

                                                                                                                                ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  165,00 € 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ  50,00 € 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

 Μεταφορά με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 

 Διαμονή 2 νύχτες σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* στο Μπάνσκο  (HOTEL GARDENIA 4*) 

 Καθημερινά πρωινό σε ανοιχτό μπουφέ στο ξενοδοχείο. 

 Καθημερινά εκδρομές περιηγήσεις-ξεναγήσεις όπως αναλυτικά αναφέρονται στο παραπάνω 

πρόγραμμα. 

 Επίσημος πιστοποιημένος ξεναγός στην Σόφια εφόσον το επιλέξει κάποιος. (Ατομικά έξοδα)  

 Διόδια αυτοκινητοδρόμων. 

 Αρχηγός – συνοδός του γραφείου. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

 Οι είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. 

 Η εκδρομή στην Σόφια (προαιρετικά – Ατομικό κόστος 28,00 € ) 

 Τα γεύματα και τα δείπνα 

 Ότι ρητά αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 Ατομικά έξοδα (ποτά, αναψυκτικά, οινοπνευματώδη, τηλ. κλπ) 
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